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YBaxaemrit Oner! TpyHO 3a09HO CKa3aTbh, HEOOXOOUMO IIPOBECTH HETIOCPEICTBEHHLIM 0CMOTP. ITO
MOXKeT OBITh MPU3HAKOM BOCIIAJIUTEILHOTO ITpoliecca (MHGEKINH), HO MOXKET ObITh U aJlIeprudecKoi
peaknyen Ha CpefCcTBa IUYHOU TUTHEHH (BCIIOMHUATE, MOXKET, HEJJaBHO MPUMEHS I HOBOE MBIJIO WU
renb). [Toka mmopenanTe BAHHOYKY C MApraHIIOBKOM (C1ab0-po30BEIM pacTBop) 3-4 pasa B IeHb, IIOCIe
Yero cMa3bIBaiTe KPaMHIO IIJIOTh U TOJIOBKY ITOJIOBOTO YjieHa Ma3bio AypoOuH. [ ocMoTpa
o0paTUTECh K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTENIbCTBa. Yaauu!



